
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я
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Про надання погодження ФОП Годині Т.М. 
на встановлення тимчасової споруди 
по продажу продовольчих товарів 
по вул. Гелевея в м.Коростишів

Розглянувши заяву ФОП Години Тетяни Миколаївни , прож:. м. Коростишів, 
вул. Гагаріна,35, копії договору купівлі-продажу земельної ділянки від 29.11.2021 р., 
витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права 
власності від 29.11.2021 р., виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 14.02.2022 р., ескізний 
проект, відповідно до ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п.4 ст.28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку 
розміщення тимчасових споруд для проведення підприємницької діяльності, 
затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, виконавчий 
комітет міської ради

ВИРІШИВ:
1. Надати попереднє погодження ФОП Годині Тетяні Миколаївні на 

встановлення на земельній ділянці кадастровий номер 1822510100:01:004:0539 
тимчасової споруди по продажу продовольчих товарів за адресою: м. Коростишів, 
вул. Гелевея, у відповідності до схеми прив’язки розміщення тимчасової споруди.

2. ФОП Годині Тетяні Миколаївні неухильно дотримуватись норм та 
положень Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою 
Коростишівської територіальної громади, утримувати прилеглу територію у 
належному санітарному стані в радіусі 10 м, встановити урни для збору побутових 
відходів, забезпечити освітлення території біля тимчасової споруди та дотримуватись 
тиші згідно норм законодавства.

3. Відділу містобудування та архітектури Коростишівської міської ради 
(Загоровська Т.В.) видати паспорт прив’язки на встановлення тимчасової споруди по

....  ’ ^ ”  лшнів ФОП Годині Тетяні

%н|г%^гюкласти на заступника міського

І.М. Кохан



Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради

«Про надання погодження ФОП Годині Т.М. на встановлення тимчасової 
споруди по продажу продовольчих товарів по вул. Гелевея в м.Коростишів»

Відділ містобудування та архітектури Коростишівської міської ради 
розглянувши заяву ФОП Години Тетяни Миколаївни , прож. м. Коростишів, 
вул. Г'агаріна,35, копії договору купівлі-продажу земельної ділянки від 
29.11.2021 р., витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
про реєстрацію права власності від 29.11.2021 р., виписки з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань від 14.02.2022 р., ескізний проект, копію витягу з 
Єдиного державного реєстру фізичних осіб-підприємців - не надано, 
інформує, що відповідно до п.2.4 Порядку розміщення тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 21.10.2011 № 244, місце розташування тимчасової 
споруди на власній земельній ділянці кадастровий номер 
1822510100:01:004:0539 відповідає будівельним нормам та містобудівній 
документації - генеральному плану та плану зонування м. Коростишів.

Відповідно п. 6.1.38 ДБН 2.2-12:2019 «Планування та забудова 
території» допускається розміщення об’єктів обслуговування на присадибній 
ділянці згідно з нормами законодавства України в т.ч. тимчасові споруди для 
індивідуальної трудової та підприємницької діяльності.

Начальник відділу Т.В. Загоровська


